

报名胸模大赛,“皇后姐姐”一夜走红

截至19日下午,其得票已飙升至17722张,在众佳丽中遥遥领先



“皇后姐姐”康艳艳 (资料图片)



核心提示

□记者 杨寒冰 见习记者 范瑞 实习生 郭飞飞

近日,在洛阳网和洛阳协和医疗(整形)美容联合主办的“协和整形美容杯洛阳首届胸模大赛”中,一位名叫康艳艳的选手吸引了众网友的眼球,网友们亲切地称其为“皇后姐姐”、“艳艳姐”、“平民牡丹”……

1 “皇后姐姐”的得票6小时内飙升至万余张

洛阳也出网络红人了,她就是“皇后姐姐”——康艳艳。目前在百度中输入“洛阳康艳艳”,搜索结果中位居第一的便是这个“皇后姐姐”。包括宁财神在内的多位国内网络名人也加入了热捧“皇后姐姐”的行列,同时,“皇后姐姐”还引起南京《现代快报》、搜狐网、龙虎网、天涯社区等国内媒体、网站的关注。截至19日下午,“皇后姐姐”已遥遥领先众佳丽,得票17722张。

大赛主办方洛阳网有关负责人介绍,康艳艳的票是全国网友为她投的,3月15

日上午她报名成功后,短短6个小时内,得票便从十几票飙升至一万多票。主办方一直在关注她票数激增的异常现象,洛阳网的计票系统一度因为投票网友过多而“塞车”。

康艳艳本人以为有人恶意捣乱,给主办方洛阳网打来电话咨询。洛阳网工作人员提醒,为了让康艳艳能顺利参加比赛,同时也为了让比赛有序进行,希望网友们能够以宽容、理智的心态投票,杜绝恶性炒作的现象发生。

2 她为何能从众佳丽中脱颖而出

康艳艳,33岁,身高160厘米,体重59公斤,属于微胖界人士。论年龄,不算“妙龄”;论身材,不算骨感。她为何能从众佳丽中脱颖而出,成为网络红人?

康艳艳说:“这可能与我比较自信、气场特别有关吧。”康艳艳的报名照比较特别,丰满的她身着唐装,显得雍容华贵。有网友质疑她过于高调,是在作秀。康艳艳有些委屈地解释:“这张照片是我去年在单位参加文艺汇演时的演出照,当时我演的是杨贵妃。”

对众多网友的支持,康艳艳表示非常感谢;同时,她也担心自己被部分网友误解。她说她从《洛阳晚报》上看到胸模大赛的启事后,认为自己符合报名条件,也颇具

优势,就决定报名参加比赛,“绝不是为了炒作自己”。

“胸模大赛重点在胸,如果以脸蛋、三围作为参赛标准、评选标准的话,那就是选美大赛了,我可能还不愿意参加呢。”康艳艳说,她参加胸模大赛的原因还有一个,就是要让女性朋友关注自己的健康,关爱乳房,做美丽、健康的女人。

康艳艳的健康美丽宣言得到了众网友的支持,网友“程小树”在洛阳网社区发帖说:“请大家保护‘皇后姐姐’,保护‘艳艳姐’的这份平静,让她顺利地参加完这次比赛。”

除了对自己的身材有点担心,康艳艳还是蛮有自信的。她有很好的唱功,经常参加演出,做过主持人,有丰富的舞台经验。

3 大赛报名、投票5月4日截止

主办方有关负责人介绍,胸模大赛的主题是“爱乳房,传递爱”,旨在为洛阳广大女性提供一个传播自信、展现美丽的平台。年龄在18岁至40岁的女性,都可免费参加本届胸模大赛。本届胸模大赛,是一场关爱乳房的活动,更是一场女性对健康美丽追求的盛会。在这里,它将是一场爱与时尚的完美演绎。大赛拒绝恶俗,拒绝低级趣味。截至目前,报名参赛的年轻女性每天都在增加,越来越多的年轻女性希望通过本次比赛展示自己的风采。

本次大赛将分3个阶段进行:初赛、复赛和决赛。初赛通过网络报名的方式征集选手,由专家评审团综合网络点击次数、选手综合条件评选出30名选手入围复赛;复赛采取网络点击支持、线下活动等方式评选出16名选手进入决赛;决赛将产生冠军、亚军、季军和七个单项奖。

大赛网络报名、审核、投票的截止时间为5月4日,初赛筛选时间为5月5日,5月27日举行总决赛。所有参赛选手的资料将被免费收录到洛阳超模资料库内,优胜者在获得奖金及奖品的同时,还将有机会成为洛阳协和整形美容健康美胸大使。活动详情请登录“协和整形美容杯洛阳首届胸模大赛”官方网站查询。

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位: 洛阳网 协和医疗(整形)美容
www.lyd.com.cn

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫牡丹花都 寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性

